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(GoJIbIIIE TPUMEPOB T10 CCHUIKE)

OMartbropo - Pemenue 3a1a4 no MmaTeMaTuke, 5JKOHOMUKE, CTATUCTHKE, TPOTPAMMHUPOBAHUIO

Pemienne 3agauu Kowmn ais
augpepeHINATBLHOTO YPABHEHUS B YACTHBIX MPOU3BOIHBIX

3AJIAHUE.

Penmuthe 3aJavy Komm I YPaBHCHHUA B YaCTHBIX ITPOU3BOAHBIX
w, =28u = (X" +y* + 2 w0 T vz, ], =Xy,

PELIEHME.

3nech X =(x,y,2), Uy=Xxyz, U =X=Y.
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To ects, Bce octanbuble u,, =0 (k=3) ¢ u,,,, =0 (k=3).
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”(x’y’z’f)=xyZ+(x_)’)t+%(x2+y2+Z2)+1%0m=
R R
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OkoHYaTeIbHO,
u(x,y,2,1) = xyz +(x = )t+ﬁ(x2+ * + 2)+£
Y, 2,1) = XYz y ¢ y +z 0



